

首先，多謝保良局譚華正夫人幼稚園校長、各位老師及員工，謝謝你們用心把學校改善得愈來愈好，校舍整潔，老師有愛心，孩子們學習的健康愉快！記得剛入學的時候，孩子差不多每天都在校門外哭泣，並不是怕上學，而是分離感特別重，每次也要老師不停的安慰才能踏進校門。日子久了，有時連頭也不回！真的有賴各位老師。

之後 K2 的時候被選中參加普通話朗誦，但到上臺時不禁被現場的氣氛嚇倒，畢竟這是他第一次。但慶幸第二次的時候，突然信心大增，很踴躍的說要參加，也許是鍾老師下了很多苦工。雖然分數不是最好，但自信心及參與度是爆滿的！校長和老師常說：「孩子是一張白紙，教他甚麼便是甚麼，所以家校合作也是一件美好的事情。

這三年裡也不時到學校做義工，看到不同的學生各有需要，不論 K1 至 K3，是否本港學生，都能夠得到合適的照顧！亦感謝校長安排了觀課給家長，從而了解學生在學校裡是怎樣得到知識，老師們是那麼生動有趣的得到學生歡心。多謝舞蹈組每一位老師，出心出力，不計辛苦，帶領學生獲取佳績，臺上一分鐘，台下十年功，是沒有錯的。眼見孩子們每天辛勞的練習，最終得到好成績。他們燦爛的笑容，興奮的跳躍，看出他們是多滿足！最後感謝貴校這三年裡悉心的照顧下，令栢麟不斷成長懂事，希望往後的日子裡在王校長的帶領下，學校能更上一層樓！將來有更多小朋友得到貴校悉心照顧，快樂的成長。

黎栢麟媽媽

